

資管系發威 全國資訊比賽奪6獎

學聲大代誌

【記者黃雅雯淡水校園報導】資管系人才輩出，再傳捷報！資訊管理學系於4日參加由經濟部工業局與中華民國資訊管理學會共同舉辦「第15屆全國大專校院資訊服務創新競賽暨資訊管理專題競賽」，與台大等全台76校，共329支隊伍角逐，囊括資訊應用組及產業實務組等4項第1名，以及資訊應用組、產業實務組兩項第2名，為參賽隊伍中的最大贏家，再締創資管系光榮勝利！榮獲資訊應用組一、四第1名分別為「Shark 部落格分析系統」及「世界風情畫」。「Shark 部落格分析系統」組長資管四李瑞元表示，該系統主軸為「情緒分析」，是透過電腦的語言了解部落客的心情起伏。李瑞元指出，當時為「情緒分析」與中研院博士戴敏育討論許久，花了將近1年的時間準備，相當辛苦。比賽當天獲得業界人士及評審紛紛讚揚「很完整！」覺得很值得！

產業實務組一、三，第1名分別由「RUNiROUND 愛跑運動網」及「兒童學習引導書」摘下。「RUNiROUND 愛跑運動網」組長資管四陸彥安很感謝蕭瑞祥教授，以及產學合作對象BIKEID創辦人劉國貿的幫助，過程中雖遇到許多瓶頸，但在相互研討專題的過程中，得到很多不可多得的經驗！「兒童學習引導書」組長資管四陳維君表示，「這一年來真的很辛苦，每天開會討論的日子終於有了最好的果實！」「Shark 部落格分析系統」及「RUNiROUND 愛跑運動網」指導教授，資管系副教授蕭瑞祥表示：「老師的目標與責任在於讓學生們發揮四年學習成果，引導學生如何解決問題並帶領其發揮創意，並把資管系的精神傳承下去。本系擁有很好的學生，得獎之後，老師們的責任更形加重，要讓同學們習得比別人更強的技能、更寬闊的創造力。」

另外，資訊應用組二，由「IWB 互動觸控看板行銷系統」獲第2名，產業實務組二，「行動 EcLife- 每個城市都是我的EcLife」獲第2名。資管系系主任周清江表示，今年的畢業專題作品都非常傑出，看得出同學們精益求精的精神，除了自我要求外，還有資管系老師的認真教學及關心同學學習成果，才能得到這麼豐碩的成果。更勉勵同學們都能把眼光放遠、視野提高，以全世界為舞台，持續努力，不要間斷。

2010/12/13

資管四葉宥徵、詹啟揚、李瑞元、黃俊偉及關慈儀（前排由左至右），以「Shark 部落格分析系統」作品獲得資訊應用組第1名。（圖／資管系提供）

